



Пресс Релиз
Дата: 18 марта 2021

**ФЕДЕРАЦИЯ СТРЕЛЬБЫ РЕСПУБЛИКИ МОЛДОВА
ОБРАТИЛОСЬ В ПОЛИЦИЮ С ЖАЛОБОЙ НА ПРОДОЛЖАЮЩИЕ ПОПЫТКИ
ДИСКРЕДИТАЦИИ ЕЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ**

В последние месяцы мы стали свидетелями систематических попыток очернить профессионализм тренеров, руководства Федерации стрельбы и спортсменов со стороны некоторых «СМИ» посредством заявлений и выводов, не соответствующих действительности. Ошибочно истолковываются события - тем самым вводится в заблуждение общественное мнение.

Мы отмечаем, что очернение сделано для того, чтобы взять на себя руководство Федерацией стрельбы некоторыми людьми, имеющими сомнительные интересы в спорте, через «журналистов-расследователей», которые скрывают свои имена, не имея смелости поднимать вопросы, рассматриваемые для обсуждения, или уведомить компетентные органы в соответствии с законодательством имея ответственность за клевету и высказывания.

Обращаем внимание на то, что Федерация Стрельбы РМ – некоммерческая организация, учрежденная 6 шестью клубами и спортивными школами РМ, целью которой является развитие стрелкового спорта (<http://federatiadetir.md/regulamente/>).

Регулирование деятельности Федерации осуществляет Бюро Федерации, которое сформировано по одному из представителей учредителей Федерации.

Мы понимаем, что клевета и ложь, сами по себе не могут повлиять на деятельность Федерации и на ее авторитет, так как они не обоснованы и не подкреплены никакими фактами. Но, факт ложного обвинения Федерации в получении ее руководством финансовой выгоды от гуманитарной помощи, полученной от международных спортивных организаций, несет угрозу дальнейшему развитию спорту и спортивным ценностям.

Авторы диффамационных статей, пытаются убедить общественность, что руководство Федерации якобы, за полученное от Международной Федерации Стрельбы (ISSF) в виде гуманитарной помощи оборудование для тренировочного процесса, дополнительно, получило из государственного бюджета денежные средства на приобретение этого же самого оборудования и присвоило их.

Со всей ответственностью утверждаем, что для приобретения вышеуказанного оборудования в адрес Федерации Стрельбы государственные структуры не выделяло средства.

Сообщаем, что власти Республики Молдова и органы правопорядка были проинформированы об оскорблениях, клевете в отношении членов федерации и действиях, которые направлены на дискредитацию стрелкового спорта в Республике в целом.

Мы утверждаем, что все обвинения в адрес ее членов, являются ложными, и являются звеньями одной цепи действий организованной широкомасштабной кампании по очернению Федерации Стрельбы РМ.

Решительно требуем от соответствующих структур и лиц - прекратить обвинения и ложь в адрес Федерации стрельбы.

Мы надеемся, что действия сотрудников правоохранительных органов позволят выявить лиц и структуры, причастных к распространению ложной информации о деятельности Федерации Стрельбы.

Федерация стрельбы - единственная профильная федерация в стране, которая готовит спортсменов к стрельбе из винтовки и пистолета, признанных на международном уровне Олимпийским комитетом, Международной федерацией стрельбы и Европейской конфедерацией стрелков.

Клубы-учредители и члены Федерации стрельбы приложат все усилия по недопущению необоснованных нападков на Федерацию.

Аркадий БОСТАН
Президент Федерации Стрельбы Республики Молдова

Доп. инфо:

Веб страница: <http://federatiadetir.md/>

Е-мэйл: shooting.md@gmail.com